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Ikt.sz.: LMKOH/10208-2/2023. 

 

 Tisztelt Társulási Tanács! 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Köznevelési 

törvény.) 85. § (2) bekezdése alapján A fenntartó tanévenként legfeljebb egy alkalommal 

kötelezheti az igazgatót arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.  

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa a 38/2022. (XI.28.) 

határozatával fogadta el a Társulási Tanács 2023. évi munkatervét, mely szerint az októberi 

soros ülés napirendi pontja a Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde átfogó 

beszámolója a 2022/2023-as nevelési évről.   

Fentiekben foglaltaknak megfelelően Sipos Ágnes Intézményvezető Asszony 

megküldte az elmúlt évi munkáról szóló átfogó beszámolót.   

 

A beszámoló részletesen bemutatja a munkatervben megfogalmazott és a 2022/2023. 

nevelési évben megvalósított célokat. Kitér a gyermekek mérésének, értékelésének 

eredményeire, a személyiség,- és közösségfejlesztésre valamint a sajátos nevelési igényű 

gyermekek fejlesztésére. Bemutatja a rendezvények, programok megvalósulását az 

intézményen belüli és kívüli kapcsolattartást és többek között a gyermekek létszámának 

alakulását is.  

A beszámolóban két kiemelten fontos dologra irányítanék figyelmet.  

Az egyik, hogy az intézmény a takarékos gazdálkodást figyelembe véve végezte napi 

munkáját, amely nem csak az energia-takarékoskodásban, hanem a készlet-takarékoskodásban 

is megmutatkozott.  

A másik fontos dolog, a következő nevelési évre tett célkitűzés, amelyet az alábbiak 

szerint fogalmazott meg Intézményvezető asszony: 

„A következő nevelési évre tett 3 kívánságunk a munkánkkal kapcsolatosan: 

• alacsonyabb csoportlétszámok 

• gyógypedagógiai asszisztens jelenléte az óvodában 

• BTMN-s gyermekek fejlesztéséhez főállású fejlesztőpedagógus alkalmazása 

• betöltetlen óvodapedagógusi állások betöltése szakmailag jól felkészült, elhivatott 

óvodapedagógusokkal 

• A problémás gyerekek magas létszámához igazodó alacsony csoport létszám 

• Személyi juttatások megmaradása 

• Munkánk anyagi és erkölcsi megbecsülése”. 

 

Az elmúlt nevelési évben szintén valamennyi óvodai csoportra engedélyeztem a jogszabály 

alapján a maximális csoportlétszámok 20%-kal történő átlépését. Ez azonban azt is jelenti, hogy 

a jogszabályok szerinti csoportba osztást követően igen magas csoportlétszámok is 

kialakulhatnak. Továbbra is megfontolandó a későbbiekre nézve az óvodai csoportok számának 

növelése azt szem előtt tartva, hogy jelenleg is 6 fő betöltetlen óvodapedagógus állás van az 

intézményben. 
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A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023.évi LII. törvény és a végrehajtásáról 

rendelkező 401/2023.(VIII.30.) kormányrendelet rendezni kívánja valamennyi közoktatásban 

és köznevelésben foglalkoztatott életpályáját. A rendelkezések jelentős része 2024. január 1. 

napján lép hatályba, így az új köznevelési foglalkoztatotti jogviszony is.   

 

A beszámoló részletesen bemutatja a lajosmizsei intézményt és tagintézményeit 

valamint külön a felsőlajosi tagintézményt és a bölcsődei intézményegységek munkáját.  

 

A Bölcsődei Intézményegység széleskörű tájékoztatást nyújt az ott folyó 

tevékenységekről. Fontos megemlíteni, hogy szívesen választják a lajosmizsei bölcsődét a 

családok. Az elmúlt nevelési évben Lajosmizsén  már 50 kisgyermek gondozása, nevelése folyt 

amely az idei nevelési évben a csoportba osztások figyelembe vételével 53 kisgyermekre 

emelkedett. Az idei évben is csoportos beiratkozásra nyújtottunk lehetőséget áprilisban, a   

jelentkezések során az idei évben is várólista alakult ki.  A Felsőlajosi Bölcsődei Tagintézmény 

12 fővel működött az elmúlt nevelési évben és jelenleg is 12 kisgyermek gondozása folyik.  

 

Az előterjesztés melléklete tartalmazza az elmúlt évről szóló beszámoló összegzését. A 

részletes beszámoló külön tartalmazza a Felsőlajosi Tagintézmény és a Bölcsődei 

Intézményegység munkáját is, valamint a munkaközösségek beszámolóit, amelyek külön 

dokumentumként kerülnek kiküldésre.   

    

Az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a T. Társulási-tanács elé: 

 

 

Határozat-tervezet 

…/2023. (...) TH. 

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás által fenntartott  

Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde  

beszámolója a 2022/2023. nevelési évről 

Határozat 

 

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa az általa fenntartott 

Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde – előterjesztés mellékletét 

képező - 2022/2023. nevelési évről szóló beszámolóját elfogadja.  

 

Felelős: Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa 

Határidő: 2023. október 12. 

 

Lajosmizse, 2023. szeptember 27. 

 

       Basky András sk. 

       elnök 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

előterjesztés melléklete 
 

 
 



5 

 

 
 



6 

 

 
 



7 

 

 
 



8 

 

 
 



9 

 

 
 



10 

 

 
 



11 

 

 
 



12 

 

 
 



13 

 

 
 

 

 

 

 

 

A Meserét Lajosmizsei Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde beszámolója külön pdf. 

dokumentumként kerül megküldésre.  


